热烈祝贺百步健老人鞋洛阳体验店开业

随着全国大范围的降温,天气越来越冷,寒冷的冬季已然到来。而广大中老年朋友又开始为出门锻炼犯愁 了,出门怕冷怕冻脚受凉,不出门老是窝在家里对身体又不好。

为了让老年朋友们在寒冷的冬季也能随意出门锻炼,百步健公司研发出了既保暖防滑又轻便舒适的冬季新 款老人专用鞋-一保暖防滑鞋;另有多款保暖防滑靴同步上市,是您在北方访友探亲的最佳选择。为了祝贺百步 健洛阳体验店开业,百步健特举行一系列上市特惠活动:

- 一、原价538元一双的百步健保暖防滑鞋,活动期间只卖199元;再赠送1双价值68元的"百步健竹炭运动袜";
- 二、一次性购买两双百步健保暖防滑鞋的消费者赠送厨房礼盒一套;
- 三、购买时请认准"百步健"商标和老艺术家牛犇亲情代言,以防假冒;
- 四、活动时间:12月12日-12月18日,仅限7天。

活动订购热线:80881322 80881522(打进电话订购前100名顾客每双再立减10元)







■ 枣红色







百步健保暖防滑鞋 全国统一零售价

保暖防滑、超轻舒适 百步健冬季新款火爆上市

538 ^元

天冷了,人体新陈代谢的速度会降低,尤其是年龄比较大的老人。许多老人因担心天冷路滑,又没有保暖防滑的鞋子而减少了外出锻炼时 间,整天窝在家里,导致新陈代谢功能减慢,免疫力降低,影响健康。老人冬季是否缺少有效的户外运动和身体健康与否有很大的关系。

上海百步健公司联合强生国际香港有限公司,引进国外老人鞋的先进生产技术,采用双鞋舌特殊设计,研制出既保暖又防滑的百步健冬季 新款老人鞋。竹炭纤维和高品质记忆棉鞋面,加绒纤维内里,防寒保暖;EVA 鞋底加优质橡胶制成的防滑垫,轻便防滑;鞋底的锗磁走路时还可 按摩足底……百步健保暖防滑鞋让老人们放心出行,冬天也能"动"起来,尽情享受运动的快乐和健康的生活!

穿一穿,特暖和, 超轻便

百步健保暖防滑鞋一上 脚,就感到特别舒适暖和,鞋 内像个小火炉一样,穿上它出 门,再也不怕冻脚受凉了。而 且还特别地轻便,走路不累。

踩一踩,有弹性, 会按摩

穿上百步健老人鞋踩在地上, 蜂巢设计的减震鞋垫弹性十足,就 像踩着弹簧,起步省力,走路不累; 足心的3颗锗磁就像一双小手在做 足底穴位按摩一样,缓解疲劳。

穿一穿,脚感好, 特舒适

百步健老人鞋一上脚,就 感到特别的柔软,鞋头宽脚背 高,变形肿大的脚也不挤不磨, 5个脚趾都能自由活动,走起 路来合脚舒适,轻松自在。

走一走,超防滑, 走得稳

穿上百步健老人鞋出门旅 游爬山,散步锻炼,每走一步,脚 底就像壁虎的爪子一样抓地有 力,很稳很踏实,让人放心,再也 不怕滑倒摔跤了。

百步健保暖防滑鞋



竹炭纤维和高品质记忆棉鞋 面,加绒纤维内里,双鞋舌保 暖设计,防寒保暖。



鞋头加宽,鞋身增高,鞋身柔 软贴脚并有弹性,不挤脚、不 夹脚。魔术粘扣方便穿脱。



单只重量仅3个鸡蛋重,不足 普通鞋的三分之一。能有效 减少行走疲劳,穿上它晨练、 散步、跑步,倍感轻松。



履带式深槽防滑大底,特殊橡胶防滑垫,像壁虎的 爪子一样抓地有力,防滑防摔。



蜂巢设计的减震鞋垫,弹性高、韧 度强,能有效缓冲绝大部分地面反 弹力,还能促进鞋内空气流通,脚 不出汗。

足底按摩



鞋底镶嵌的3颗锗磁,走路时可按摩脚底。

冬季新款 上市特惠 仅限7天

百步四

80881522

百步健老人鞋洛阳体验店:洛阳市涧西区延安路与珠江路交叉口延安路往东10米路北(市区可乘40、 103、11、17、19、84、99路公交车到延安路珠江路口站下车即到)【市区购买两双免费送货,货到付款】

百步健保暖防滑鞋, 解决老人冬天穿鞋三大难

老人冬天腿脚冰凉, 容易冻脚受凉的问题

俗语说:"寒从脚下起",特别是老年人,脚掌远离 心脏,血液供应较少,足底末梢血液循环又不通畅。 到冬天,就容易足部受寒,导致抵抗力减弱。百步健保 暖防滑老人鞋采用竹炭纤维、高品质记忆棉和加绒纤 维内里,以及国际上流行的双鞋舌保暖设计,一上脚就 特暖和舒适,鞋内热量不易流失,不冻脚、不受凉。

足底镶嵌的3颗锗磁,走路时可按摩足底。百步 健保暖防滑鞋让老人天冷也能出门,不怕冻脚,解决 老人冬天腿脚容易受凉的问题,让老人暖暖和和地安 全过冬天。

老人冬天穿鞋不合脚 笨重捂脚,走路累的问题

一到冬天,许多老年人都穿上了厚重的老棉鞋。但 大多数老人穿了老棉鞋都感到挤脚、磨脚,而且还特别 笨重,走起路来很吃力,还不透气,没锻炼一会儿就容易 捂脚,鞋里就变得潮湿,越穿越冷。

百步健老人鞋鞋头加宽,鞋身贴合脚弓,穿着柔软 舒适,不磨脚,不挤脚。鞋面采用竹炭纤维和高品质记 忆棉,保暖透气,穿一天鞋内也暖和干爽。蜂巢设计的 减震鞋垫,走路就像踩着弹簧。而且重量超轻,不足普 通鞋的三分之一,能有效减少行走疲劳,穿上它晨练、散 步,倍感轻松,走路不累。

老人冬天穿鞋不防滑, 易消倒摔伪的问题

冬天天寒地冻,下雨下雪容易结冰,老年人出门要 特别小心,滑倒摔一跤可不得了。普通的冬鞋由于没 有特殊的防滑设计,所以一到冬天,经常能见到老人滑 倒摔伤的情况。

百先健老人鞋针对老人易滑倒问题,经讨成千上 万次防滑测试,鞋底采用有机环保EVA材质,履带式 深槽防滑大底和特殊防滑花纹设计,并在鞋底受力部 位采用进口橡胶制成高强度耐磨防滑垫,抓地牢,走路 稳健,防滑效果棒,即使冰天雪地也不怕,防滑防摔。 冬天也可以随心所欲地出门散步锻炼!